

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Presente.-

De mi consideración.





JETHRO CORTES TRABADO, en mi calidad de GERENTE GENERAL, de la compañía GFK ECUADOR INVESTIGACIÓN DE MERCADO CIA. LTDA., por medio de la presente, adjunto para sus registros del 2012, lo siguientes documentos:

- 1. Nombramiento Del Representante legal de la compañía GFK ECUADOR INVESTIGACIÓN DE MERCADO CIA. LTDA.- 1 FOJA.-
- Copia del pasaporte y Visa del Apoderado / Representante de las compañías extranjeras (GFK RETAIL AND TECNOLOGY ESPAÑA S.A. y GFK LATINOAMÉRICA HOLDING S.L.).- 2 FOJAS
- 3. Nómina de Socios y Accionistas de una compañía extranjera (GFK RETAIL AND TECNOLOGY ESPAÑA S.A.).- 2 FOJAS
- 4. Acta de existencia legal de la compañía GFK RETAIL AND TECNOLOGY ESPAÑA S.A. 10 FOJAS
- 5. Poder que otorga la compañía GFK RETAIL AND TECNOLOGY ESPAÑA S.A. a favor del señor **JETHRO CORTES TRABADO** como apoderado. 16 FOJAS.
- 6. Acta de manifestación de cumplimiento y existencia de la compañía GFK RETAIL AND TECNOLOGY ESPAÑA S.A.- 11 FOJAS.
- 7. Nómina de Socios y Accionistas de una compañía extranjera (GFK LATINOAMÉRICA HOLDING S.L.).- 2 FOJAS.
- 8. Acta de existencia legal de la compañía GFK LATINOAMÉRICA HOLDING S.L.- 10 FOJAS
- 9. Poder que otorga la compañía GFK LATINOAMÉRICA HOLDING S.L., a favor del señor **JETHRO CORTES TRABADO** como apoderado.- 10 FOJAS.
- 10. Acta de manifestación de cumplimiento y existencia de la compañía GFK LATINOAMÉRICA HOLDING S.L.- 10 FOJAS.

Por la favorable atención que se sirva dar a la presente, le anticipo mi agradecimiento.

Notificaciones me correspondan la recibiré en el correo electrónico aaraque@consultcorp.com.ec o en mi oficina ubicada en la *Juan León Mera 1741 y Av. Orellana, Edf. Juan León Mera, Penthouse Norte (sexto piso) Telf: (593-2) 2550-680 / 2909-834 Ext.114, Fax: (593-2) 2553-415* 

Firmo conjuntamente con mi abogado patrocinador.-

Atentamente,

AB. ALEX ARAQUE A.

MAT. 5671 C.A.P. C.C. 171001226-9 JETHRO CORTES TRABADO

GERENTE GENERAL

C.C. G06474596

Documentación vez broch

ano 2017

2014.07-22

17 JUL 2014